

KOMÁROMI LAPOK



Alapítva 1849-ben

Meghívó a Lehár Ferenc Polgári Társulás Lehár Nyár rendezvényeire



Tavasztól késő őszig sok turista látogatja meg Duna menti városunkat, Komáromot. A vendégek élénk érdeklődést tanúsítanak a Központi erőd, a különböző műemlékek és híres szülöttünk, Lehár Ferenc, az operett halhatatlan

mestere emlékei iránt. Ilyen a Lehár-park a zeneszerző monumentális szobrával, melyet Emil Venkov szobrászművész alkotott.

A Duna Menti Múzeumban lévő Lehár emlékkiállítás is vonzza a látogatókat. Természe-

tesen sok élő, zenés rendezvény is hozzájárul a Lehár hagyományok ápolásához. E szép feladat főszervezője a csaknem 3 éve működő Lehár Ferenc Polgári Társulás a várossal és számos lelkes támogatóval együttműködve.

Ebben az évben is megrendezték a nagy sikerű Lehár-bált, melyet nyilvános hangverseny követett április 30-án, a zeneszerző születésének napján a Klapka téren, amely ünnepélyes műsoros koszorúzással volt egybekötve Lehár szobránál. Tavaly nagy siker volt a Lehár Nyár koncertsorozata a Klapka téren. Mivel várja az idei Lehár Nyár a zenekedvelőket? Erről Klemen Teréziával, a társulás elnökével és Jobbágy Lubica alelnökkel beszélgettem:

– Természetesen az idén sem feledkeztünk meg kedves közönségünkről és a Klapka téren minden vasárnap este héttől egészen augusztus 24-éig színvonalas zenei műsorokkal várjuk hazai és külföldi vendégeinket. Nyitó rendezvényünkön 400 néző előtt nagy sikerrel szerepelt „Sólyom szárnyán” c. összeállításával a gútai, ma már külföldön is elismert, **Vadkert Imre** énekes, akit **vastappsal jutalmazott a közönség. Július 6-án az Atlantic csoport koncertje** következett, 13-án

a **Memória Team** újabb, nosztalgizáló zeneszámaikat hallhatja majd a közönség, 20-án pedig a **DJ Benes** discó, funky és soul zenével lép a közönség elé. Nagy érdeklődés előzi meg július 27-én **Boráros Imre** Kossuth díjas színművész fellépését: örökzöld dalok hangzanak majd el. Augusztus 3-án a **Liberáte** zenészei hangversenyeznek. Bizonyára szép énekszámokkal szórakoztatja majd a közönséget **Pöthe István** és **Benes Ildikó** színművész.

Augusztus 17-én a **Dominó** csoport tánczenéje szól, záró koncertünkön, augusztus 24-én pedig **Čeku-Čerňanský** közismert DJ szórakoztatja a közönséget és az utcabál résztvevőit. Meggyőződésünk, hogy igyekezetünket siker koronázza az idén is és a zenei élmények mindenkinek örömet, jó hangulatot szereznek majd. Részletes információinkat a weboldalunkon, (www.fr-lehar.sk) tesszük közzé. Mindenkit szeretettel várunk a II. Lehár Nyár rendezvényeire.

Dr. Bende István

Vigyázz, a bácsi harap!

Ahány ember, annyféléképpen minősíti a braziliai focivébé, s ez végeredményben természetes is, hiszen nincs két egyforma személy a Földön. Van, aki azért csalódott, mert éppen magát a játékot hiányolja a meccseket nézve. A küzdelem olykor a gladiátorok viadalaira emlékeztet, minthogy ma már mindegyik labdarúgó szinte tökéletesen képzett atletikusan.

A résztvevők és a háttérben működők számára óriási a tét: a sikeres világbajnoki szereplés nagy pénzzel jár, ráadásul a piacon értékesebbé, eladhatóbbá teheti a játékost. Folyik hát az olykor kíméletlen küzdelem, a kapura törő focistákat általában könnyű szívvel gáncsolják el üldözőik. A kamerák lassított felvételein jól látható, hogy még esés közben is megpróbálnak sérülést okozni ellenfeleiknek felbőszült védőik. Van, aki belekényököl a küzdőtársba, van, aki, ha más nem sikerül, legalább a lábfejére lép.

Ilyen szempontból külön csemegének számít az az eset, - ezt is tanulmányozhattuk az operatőr jövotából, - amikor „a küzdelem hevében” ellenfelebe harapott az egyik, a csapatát mindhalálig hűségesen szolgáló labdarúgó! Lehet, hogy ha a kamera nem rögzítette volna: el sem hinnénk a történeteket? Nem valószínű, hiszen ma már bármi megtörténhet, és meg is történik bolygónkon.

Elgondolkodni affőlt lehet, hogy vajon lesz-e a százmilliók látta harapásnak ösztönző ereje? Esetleg már a gyerekek is megpróbálnak majd - igaz, csak tejjfogakkal - belemarni ellenfeleikbe? És: vajon a négy hónapos eltöltésnek lesz-e elrettentő hatása? Ha egy harapásért négy hónap jár, akkor kettőért nyolc, háromért tizenkettő? Részre lesz-e ezentúl a játékmódornak a „harapd meg!” S ha igen: miképpen lehet védekezni ellene?

Szerencsére a braziliai világbajnokság is hoz gyönyörű megmozdulásokat, pompás gólokat, meghökkenítő megoldásokat. Olykor annyira gyors a játék, hogy bíró legyen a talpán, aki észreveszi, mi szabályos és mi nem. Máskor viszont hiába történik a vétség az orra előtt, látását rohamosan gyengíteni kezdi valami ősi kór - ezen a téren nincs új a nap alatt.

Amikor ez a jegyzet készül, még tart a vébé. Reméljük, egy másik vagy harmadik bácsi már nem próbálkozik harapással. Mindenesetre nagyon jó lenne, ha ez a nagy labdarúgótorna úgy kerülne be a sporttörténetbe, hogy itt esett meg az utolsó harapás.

Batta György

A városi hivatal pénzügyi főosztálya komoly munkát végzett

Az év elején beszámoltunk az adókkal, illetékekkel kapcsolatos információkról. Most arra kértük a városi hivatal főosztályának vezetőjét, nyújtsa tájékoztatást arról, hogyan áll Komárom városa a helyi adók beszédésében. Bohumír Kőna, az illetékes főosztály vezetője:

– Az év elején közzéadott információkkal kapcsolatban szeretnék tájékoztatást nyújtani arról, hogyan áll Komárom városa az adók és illetékek beszédésében. Az ingatlanadó esetében a kintlevőségek elérik az 5,8 százalékot, az összes adóból. A kutyaadó, vagy ebadó esetében ez körülbelül 9 százalék. A kertek bérléséért járó illeték 2 és fél százalék, a telekadók kintlevősége 6,16 százalék.

A nem lakáscélú helyiségek után járó adók esetében rosszabb a helyzet, itt valamivel tíz százalék felett van a kintlevőség. Itt azonban el kell mondanom, hogy valamennyi adó, illeték esetében már a 2013-as évig fel van dolgozva minden és kiadtuk az illetékes jogi szerveknek a behajtásról szóló kérelmet.

A hulladék-illetéket a végére hagytam, s itt két részre bontanám a beszámolót. A jogi szemlélyek esetében 7,6 százalék a kintlevőség, de rosszabb a helyzet a polgárokat érintő adóatárlánynál. Ahogy arról már az előző hónapokban szólunk, sajnos

ennek a területnek 2008-tól nagyon kevés figyelmet szenteltek, éekvre visszamenőleg sok a hiányosság. Azt is hangsúlyoznom kell azonban, hogy az elmúlt évben, a tavalyi esztendőben komoly munkát végeztünk el, s ezért jelentősen javult a helyzet. Az általunk kiadott határozatok, végzések tekintetében ez az arány 14 százalék, s ez a szám már jelentős csökkenés. Azokra a kérdésekre összpontosítanék, melyek a leginkább foglalkoztatják a lakosokat: ezek pedig a mentesség vagy a kedvezmény megadása.

Az év elején már tájékoztatást nyújtottunk a televízió és a nyomtatott sajtó útján, miként kell kérvényezni ezeket, tájékoztattuk a lakosokat. S itt szeretnék köszönetet mondani, hiszen úgy érzem, hogy ezeket a tanácsokat, ajánlásokat megértették az emberek, túlnyomó többségük helyesen megfogalmazva, igazolja és kitöltve adta be kérelmét. Persze, az eredmény nem száz százalékos. Mi valamennyi, egészen 2013-ig történő elmaradást - több ezer ilyen volt - feldolgoztunk.

Az idei évben 2500 kérelem, kérvény érkezett a mentesség vagy a csökkentés vonatkozásában. A diákok esetében például az igazolást arra az időszakra fogadtuk el, mely időszakra lett igazolva, ha például június 30-ig, akkor ezt az időpontot

fogadtuk el. S persze figyelembe vettük azt is, hogy az utolsó tanévről van-e szó az adott diák esetében, vagy pedig nem. Itt azonban nem voltak jelentősebb változások.

Ami pedig azok esetét illeti, akik Komáromon kívül dolgoznak: itt kellett a munkáltató igazolását, természetesen a szálláshellyel, szálláslehetőséggel együtt. Ezekben az esetekben több hiányosság volt, hiszen sokan vannak a városon kívül dolgozók között, akiknek nincs

hivatalos lakhatásuk, mert például barátaiknál laknak, s ezért nem tudtak igazolást, bizonylatot mellékelni. Itt azonban – az általános érvényű rendelettel összhangban – el kellett utasítanunk kérelmüket. A legjobb a helyzet azok esetében, akik hosszú ideig vannak távol.

Sajnos sok olyan fiatalunk van, aki szerbe a nagyvilágban él, de elküldte igazolását. Jó, hogy elkezdhetünk kommunikálni ezekkel a fiatalokkal az internet segítségével, hiszen az

Testületi krónika

A Komáromi Városi Képviselő-testület július harmadikán tartotta 39. rendes ülését. A megnyitót követően az interpellációk, majd a határozatok teljesítéséről szóló beszámoló következett. Egy további napi-rendi pont a főellenőr által az idei esztendő második felére tervezett ellenőrzések ismertetéséről szólt.

A városatyák megszüntették a szociális segélynyújtásról szóló alapelveket: a testület ugyanis egy új általános érvényű rendeletet fogadott el tavaly, amely 2013 márciusában érvénybe lépett és szabályozza ezt a területet. A képviselők megtárgyalták azt a javaslatot is, amelyet a városi hivatal alkotott meg, s amely a választási körzetek meghatározásáról szól. A javaslat három

lehetőséget tartalmaz: az egyik, hogy fennmarad a jelenlegi állapot. A másik értelmében csupán egy körzetben változna a képviselők száma, míg a harmadik változat – leszámítva az egy mandátumos Őrsújfalut – két részre osztaná a várost, s ezekben 12-12 képviselői hely lenne. Az ülésen is történtek javaslatok a képviselők létszámát illetően, itt a 17, 19 és 21-es modell is szóba került. A testület szeptemberben hoz döntést, amikor már ismert lesz az önkormányzati választások időpontja. Addig szakmai egyeztetést folytatnak a képviselők, akik szavaztak a pénzügyi, vagyoni, szociális és lakásügyekben beérkezett kérvényekről és javaslatokról is.

Nem kapott támogatást az a javaslat, amely a komáromi víz-

elektronikus úton beadott kérelmeket is elfogadtuk. Az ily módon eljuttatott dokumentumokat is feldolgoztuk.

Fontos elmondani azt is, hogy senkitől sem követeltünk szlovák nyelvre lefordított hivatalos dokumentumokat, megbírtunk a hat alapnyelvvél, sőt, az olasz és a spanyol nyelvvél is. Érkezett néhány kérelem Japánból és Kínából is, ami már nagyobb gondot okozott, de

(Folytatás a 2. oldalon)

-év-



„Más szempögből látni a mővészetet”

Az osztálykirándulásokról visszatérő diákokat immár hagyományosan izgalmas programorozat várja a Selye János Gimnázium épületének falai között. Zenészek, kézművesek, táncosok, színészek veszik birtokukba az udvart, a termeket egy délelött erejéig, amikor megpróbálják közelebb hozni a felmérőkben elfásult tanulókat nemcsak a mővészetekhez, hanem egymáshoz is. A Mővészetek Napja nevő rendezvényről a szervező diákcsoport koordinátora, Szabó Gábor tanár úr mesélt:

„A mővészetek oktatása elengedhetetlen a középfokú tanulmányok során. A mővészet és kultúra tantárgybevezetése pótolta ennek hiányosságait még évekel ezelött. Ezzel párhuzamosan valósítottuk meg a Mővészetek Napját is. Rengeteg tehetséges diákunk van, akik különböző mővészeti ágakban csillogtathatják meg ilyenkor tehetségüket, legyen

az festészet, irodalom, színjátszás vagy éppen zene. A szervezés persze megerhelő, de ebből egy-két aktív diák is kiveszi a részét.”

A nyitórendezvény egy különleges „happening” volt, amikor a jelenlevő diákoknak köszönhetően a tanár úr vezényszavaira mozgásba lendült az emberekből alkotott nap. A mővészetek napja. A kézművesek nemcsak Orbán Katalinnal áldozhattak a gyöngyszöves oltárán, hanem Vida Nikivel (Vidu) is készíthettek kis virágokat, valamint lelkes diákoktól tanulhattak csomózni és horgolni is.

A kevésbé aktívak számára egy beltéri mozi üzemelt. Az aula színpadára először a Tompa Mihály Országos Vers- és Prózamondó verseny szavalói álltak, később a Slam Poetry hódolói, majd a GIMISz Diákszínpad vállalkozó szellemű színészei szórakoztatták a közönséget. Ezéven is megvalósítottak

rendhagyó ötleteket, többek között a Fekete szobát a mediterrán vágyók számára, az Anime és manga valamint a barokk mővészetének szánt kiállítását, a modern táncok oktatását, vagy akár a tanár úr kedvencét, az akciófestészetet. A mővészeti kvíz nyertesei az évzáró ünnepeken vehették át jutalmukat.

A rossz állapotban levő szekrények is új külsőt öltöttek, a tanulók pingáltak rájuk különböző népmővészeti mintákat. A még tollak sercegését visszhangozó iskolapadokat ilyenkor félretolják, és a tágas osztályokból kiállítótermeket varázsolnak, a rajzaikat és festményeiket közönség elé tárni kívánó mővészpálánták örömeire.

„Az a fő célkitűzése ennek a napnak, hogy eloszlassuk azokat a képzelgéseket, miszerint a mővészet egy muzeális jelenség. Sajnos sokszor csak akkor válik értékessé az alkotás, ha a mővész már nem él.

Ha kihozzuk a múzeumból a mővészetet, akkor egy egészen más szempögből fogják látni a diákok is. Itt a mővészet emberi aktivitás során jelenik meg, valamint a velük egy iskolába járó kortársak alkotásait láthatják, tehát tudatosítják, hogy az élő ember is reflektál az őt körülvevő világra.

A XX. századi mővészek pont azért küzdöttek, hogy a mővészet ne elit foglalatosság legyen. Aztán ez pont a fordítottjára sült el, a mővészetet berakták a galériákba. Eleve egy kultúrájában is konzervatív környezetben élünk, ahol a kreativitás csak a koncertteremben kap teret, az utcákon már nem. A régi sémák szerint irányítjuk a kulturális életünket. Tehát nálunk még újnak és érdekesnek számít a mővészetek ilyen módú adaptálása az emberek hétköznapijaiba, az iskolába, de egyébként meg talán már annyira nem is az.”

Paluska Zsuzsanna

Komáromi ökölvívók sikere Szarajevóban

Az idén is megrendezték a Hakija Turajlic elnevezésű nemzetközi tornát, melynek Szarajevó városa adott otthont, s melyen a városunkbeli ŠKP Spartak ügyeskezű ökölvívói szép eredményeket értek el. Bodoki Péter csapatvezető – aki Györfi György és Sárközy János edzőkkel utazott a torna helyszínére, - így nyilatkozott újságunknak:

– Sikerral zárult számunkra a verseny, hiszen ökölvívóink jól szerepeltek, kitartóan küzdöttek, s így négyük közül hárman egészen a döntőig eljutottak. A 60 kilogrammosok kategóriájában Csonka Márió ezüstérmet szerzett, bár hozzáteszem, szereplése alapján az aranyérmet neki kellett volna megkapnia. Megtekinthettem a furcsaságokat tartalmazó pontozólapokat, de utólag már nincs értelme foglalkozni a bírók megkérdőjelezhető döntésével.

A 69 kilogramm súlyú Rajcsányi Patrik aranyérmet hozott haza. Béla Tibor (+91kg) szintén szépen csillogó ezüstérmet szerzett. Marek Strapecnek

nem sikerült a döntőig érnie. Összegezve: neves sportolókkal küzdöttünk meg, akik között voltak Európa-bajnokok és számos rangos verseny győztesei, így a három érem kitűnő eredménynek számít.

Egy másik versenyről is szeretnék beszámolni a kedves olvasóknak: bokszolóink ott voltak a Magyar Ökölvívó Szakszövetség által megrendezett nemzetközi Sió Kupán is, melyen csaknem nyolcvan sportoló küzdött meg egymással. Az eredmények önmagukért beszélnek, hiszen négy arany, egy ezüst és egy bronzérmet hoztak haza. Alljon itt ökölvívóink neve is: Rajcsányi Patrik, Csonka Márió, Marek Strapec, Tuzinčin Martin, Šimkovič Sebastian és Béla Tibor.

Ezúton szeretnék, sportolóink mellett támogatóinknak is köszönetet mondani: a Šeko Shop, a Com-Klima, a Com-therm és az Euline vállalatoknak az anyagi támogatásért. Ökölvívó klubunk szeretettel várja a sportolni, mozogni vágyókat, hiszen köztudott: a sport a testet-lelket egyaránt



megegyezik. Aki tehát úgy érzi, köztünk van a helye, jöjjön el a Sport utca 1-es szám alá, vagy hívjon bennünket a 0903 447 784-es te-

lefonszámon. Minden kedves érdeklődő rendelkezésére állunk.

Ifjabb Batta-

A Komárom és Vidéke Célalap, valamint a Komáromi Városi Mővelődési Központ 2014. július 31. és augusztus 9.-e között rendezi meg a

XVII. Nemzetközi Kamarazenei Mesterkurzust

A rendezvény záróakkordjaként a mesterkurzus résztvevői nyilvános hangversenyt tartanak az érdeklődők számára a Tiszti pavilon dísztermében, melyekre a belépés ingyenes.

2014. augusztus 8-án, este hét órai kezdettel a mesterkurzus résztvevőinek zongorahangversenyére kerül sor, majd egy nappal később, augusztus 9-én, ugyanebben az időpontban a mesterkurzus résztvevőinek záróhangversenyét hallgathatják meg az érdeklődők. A szakmai rendezvénysorozat mővészeti vezetője Török Ferenc.

A mesterkurzus a Szlovák Köztársaság Kormányhivatala és Komárom város támogatásával valósul meg

Családi nap a Duna parton

Az idei Duna-nap rendezvény ezúttal is sok érdeklődőt csalogatott ki a folyópartra, s nem véletlenül, hiszen most is gazdag program várt mindenki-re: egybekap mellett ingyenes sétahajózás, bicikliakrobaták, hatalmas ugrálóvár, arcfestés, kempo-és capoeira-bemutató.



A résztvevők kipróbálhatták az elektromos kerékpárt és a tandembiciklit, miközben kellemes zene szólt. Este a népszerű LGT Revival Band szórakoztatta közönségét. Bastrnák Tibor, az egyik főszervező:

– Tavaly egy magánvállalkozó szervezte a családi napot, a Híd párt helyi klubja pedig a rendezvény társszervezője volt,

nossal, és egy kellemes délutánt szervezni a komáromi családoknak.

Köszönöt támogatóinknak és a Híd komáromi klubjának, akik közül kiemelném Varga Tamás nevét. Jövőre is szeretnék megszervezni a Duna-napot és sok embert kicsalogatni szeretett folyónk partjára.

-év-

Felhőkeringő a Limes Galériában

Ezzel a címmel új kiállítás nyílt a Limes Galériában, ahol ezúttal Györfi András alkotásai tekinthetők meg.

A kaposvári festőművész tavaly már járt a galériában, hiszen az égi magasságokon át vezet az út a mennyek országába, s ezt az utat könnyed léptekkel, táncolva, keringözve teheti meg.

-ifjabb Batta-

Dúdor István alkotásait keresi a Limes Galéria

A komáromi Limes Galéria idei kiállítási programjának utolsó rendezvényét Dúdor István mővészetének szeretné szentelni. Tisztelettel kérjük azokat a gyűjtöket, magánszemélyeket, akik tulajdonában van Dúdor István-mű (bármilyen technikával készült), hogy jelezzék levelezési címünkre szeptember 30-ig: PRO ARTE DANUBIÍ Polgári Társulás, Vnútorná okružná 54/10, 945 01 Komárno vagy személyesen: Li-

mes Galéria, Ferences barátok u. 31, volt Katonatemplom, Komárom, e-mailben: galerialimes@gmail.com, telefonon: 0903 719 493 vagy 0905 903 920.

Az összegyűjtött képzőművészeti műveket katalogizáljuk, digitalizált formában dokumentáljuk és ebből az anyagból állna össze a kiállítás anyaga, amit természetesen, a kiállítás után a tulajdonosok visszakapnak.

A rendezők nevében köszönjük segítőkészségüket!

Apróhirdetés

● **Zalogház a Ferencsek utca 5. szám alatt**, a Penita étterem mellett. Képzéért felvásárolunk régiségeket, aranyat, ezüstöt, műszaki cikkeket. Állandó ügyfeleinknek hűségkártyát biztosítunk. Kérésre házhoz megyünk, hétvégén is. Nyitvatartás hétköznap: 9.00-18.00-ig. Tel.: 0915 389 405.

● **KÜTFÜRÉS.** 0948 424 805.

● **Kerti munkákat vállalok:** kaszálás, ásás, fűnyírás, permetezés, fák metszése. Tel.: 0917 629 893.

● **Zárt udvarban** a város központjában garázs kiadó Komáromban. Tel.: 77 13 409.

● **ELADÓ** 4-ás kert, téglás pinceszett víkendházzal, tulajdonlappal.

Víz és villany bevezetve. Tel.: 0949 400 968, 035 77 01 554.

● **VILLANYSZERELŐ.** Tel.: 0908 415 657.

● **ELADÓ** teljesen átalakított 3-szobás lakás. Látni kell! Tel.: 0903 759 128.

● **Akciós kölcsön.** 0949 226 661.

● **Szeretne kényelmesen otthon haját vágtatni, frizurát készíteni?** Házhoz megyek. Tel.: 0907 271 670.

● **Gyorskölcsönök** bármire, azonnali hitelbírállással. Tel.: 0910 666 427.

● **Eladó** szoba-konyhás lakás a Vár utca 13-as szám alatt. Ára 14 500 euró. Tel.: 77 02 438, 0907 260 438.

Szavazzon Egressy Bénire

„Komárom városának régi tartozását próbáljuk meg törleszteni, hiszen Egressy Bénit, a magyar színházi élet polihisztorát, géniuszát nemcsak mi, komáromiak felejtettük el, hanem sajnos az egész magyar kultúrvilág. Csodáljuk műveit, énekeljük, hallgatjuk a Szózatot, a Bánk bánt, a Klapka indulót és sokan közülünk nem is tudják, kinek is lehetünk hálásak ezekért a gyöngyszemekért.” Ezek Szénássy Zoltán Tanár Úr, az egyesület örökös tiszteletbeli elnöke szavai.

„Hazám, hazám, te mindenem...” Amikor hallgatjuk a Bánk bán opera kicsúcsosodásaként Bánk monológiát, jusson eszünkbe, hogy Egressy Béni gondolataiból született, s nem sokkal halála előtt vetette papírra a sorokat: „Magyar hazám, te mindenem! Hisz mindenem neked köszönhetem.”

Síriján a Kerepesi temetőben ez olvasható: „Aki szeretteinek emlékében él, az nem hal meg, csak távol van: halott csak az, kit elfelejtetek.”

Tisztelettel emlékezünk Egressy Bénire, a komáromi hősré születésének 200. évfordulóján, s kérjük támogassa szavazatával javaslatunkat, hogy a Komáromi Városi Művelődési Központ vegye fel Egressy Béni nevét.

**A Jókai Egyesület elnöksége nevében
Dr. Keszegh Margit elnök**

Újszülöttek

Keseg Dominika, Komárom; Bučeková Alexandra, Vadas; Osváth Csaba, Komárom; Rehák Roderik, Kürt; Baka Zoé Patrícia, Bény; Vigh József, Csallóközaranyos; Dobrovodská Emily, Bajcs; Madarász Félix, Szentpéter; Mátyás Sára, Kisújfalu; Vozarik Daniel, Ógyalla; Takács Samuel, Komárom; Tanczos Zsolt Tibor, Gúta; Đurianová Nikola, Komárom; Mišáková Michaela, Perbete; Bajcsi Kitty, Vágfüzes; Lakatos József és Richardo, Ógyalla; Nagy Bence, Perbete; Labancz Boglárka, Kürt; Lakatos Ronaldo, Ógyalla; Farkašová Melissa, Marcelháza; Vajkai Fanny, Komárom; Dobi Denis, Ifjúságfalva; Oršoňová Stefanie, Perbete; Szlávik Bella, Naszvad

Házasságot kötöttek

Turán György és Jandás Hajnalka; Mičík Stanislav és Lehnerová Marianna; Kociský Miroslav mérnök és Mgr. Kováčová Jana; Tóth Marián mérnök és Popelková Denisa mérnök; Farkas Csaba mérnök és Gergely Gabriella mérnök; Ledinszki László és Fehérvári Bernadett

Elhunytak

A 88 éves Bogár Teréz, Dunamocs; a 87 éves Botka Erzsébet, Ekel; a 44 éves Rafael Tibor, Komárom; a 64 éves Kis Pavol, Bátorkeszi; a 86 éves Leckési Vendelin, Gúta; a 81 éves Eke Sándor, Komárom; 89 éves Dašková Anna, Komárom; a 74 éves Danišová Terézia, Szentpéter; a 87 éves Vincze Anna, Kava; a 75 éves Kucsera Gyula, Gúta; a 78 éves Hencz Miklós, Martos; a 82 éves Németh Teréz, Marcelháza; a 93 éves Kiss Júlia szül. Endrédi, Martos; a 76 éves Mura Vincent, Komárom; a 83 éves Jakab Sarolta, Perbete; a 80 éves Nagy Mária, Komárom; a 74 éves Likérová Žofia, Komárom; a 63 éves Szikonya József, Marcelháza; a 62 éves Balogh István, Csallóközaranyos; a 84 éves Németh Ödön, Komárom; a 86 éves Kis Blažej, Gúta; az 53 éves Janeba Milán, Komárom; a 82 éves Néveri Teréz, Gúta

Elhunyt Batta István református zsinati tanácsos

Gyakran megfordult városunkban, s utolsó autós útjára is Komáromból indult hazafelé lakhelyére, Somorjára Batta István, az Együttélés Politikai Mozgalom volt parlamenti képviselője, aki mérnöki oklevele után még politológusi és lelkesítő diplomát is szerzett, s aki július negyedikén tragikus balesetet szenvedett Egyházgelle térségében. Az 59 éves közéleti személyiség a Szlovákiai Református Keresztény Egyház zsinati tanácsosa és szóvivője volt, tele tervekkel. Utolsó közéleti szereplésére Pozsonyban került sor, ahol a Malina Hedvig védelmében szervezett nagygyűlésen imát mondott. Most mi kérjük Istent, adjon neki örök nyugodalmat. (Gy.F.)

Komáromi Kajak-kenu Nagydíj – 56. évfolyam

A komáromi kajak-kenu szakosztály hagyományos versenyére az idén tizennyolc klub, köztük két magyarországi és egy cseh klub versenyzői adták le nevezésüket. A nemzetközi versenyen több mint 350 kajakos és kenus harcolt az érmeért és a helyezésekért. A futamok, elődöntők és a döntők során, a két nap alatt, a rajtbíró kilencvenegyszer rajtolt a versenyzőket.

Az első versenynapon az 500 és 2000 méteres távon zajlottak a versenyek, míg a másodikon a hosszú távú, az 5000 méteres versenyek voltak műsoron. A legrövidebb, 200 méteres távon, a K4-es hajóban, egyedül az old boys kategória versenyzői mérték össze tudásukat. Csaknem tíz éve zajlik ez a verseny a komáromi öregfiúk között, akik a verseny előtt sorsolással döntik el, hogy milyen összeállításban ülnek be a hajókba. Az idén a Broczky, Tóth, Mádél, Hekel négyes nyerte a versenyt, és állhatott fel a dobogó legfelső fokára, hogy átvegye a nyerteseknek járó vándorkupát. A Nagydíj idej legeredményesebb versenyzője a tiszaiújvárosi Hegedűs Ákos lett.

Az ifjúsági pontversenyét Nováky csapata nyerte meg, a komáromi és tatai klub versenyzői előtt. A komáromi klub ifjú kajakosai és kenusai 35 alkalom-



A kadétek 5000 méteres távjának versenye

mal állhattak fel a dobogóra, 17 első, 9 második és 9 harmadik helyet szereztek.

Első helyezést értek el: **Kara Mátyás 2x**, plusz egyszer kettes hajóban **Mikes Gáborral, Doktorik Dominik 2x, Léránt Lukás 2x, Szépe Samuel 2x**, ebből egyszer **Meszlényi Márkkal** kettes hajóban, **Léránt Peter Christopher, Grolmus Lukás, Koczkás Dávid 2x**, ebből egyszer kettes hajóban **Zilizi Richárdal, Szokol Daniel és Botek Ádám** kettes hajóban, **Óbert Ákos és Baláz Samuel** kettes hajóban, **Živicky Samuel és Matúš Jedinák** kettes hajóban, valamint egyéniben **Mari-**

anna Petrušová.

Második helyen végeztek: **Filip Podleiszek 2x, Gallo Dávid, Gőcze Andrea és Petra Kostíková** kettesben, **Szokol Daniel, Zilizi Richárd, Szabó Michal, Zilizi Richárd, Szabó Michal** kettes hajóban **Szabó Michal és Nagy Márk**, valamint **Sýkora Daniel és Banai Tóth István.**

Harmadik helyet harcoltak ki: **Doktorik Jakub 2x, Banai Tóth István 2x, Zrnek Jakub, Bugár Réka, Újvári Mária, Botek Ádám**, valamint kettes hajóban **Konečný Kevin és Karika Benedek.**

Az idej, 56. komáromi kajak-kenu nagydíj a jól sikerült

évfolyamok sorát gyarapította. A kajak-kenu klubunkat érintő kiemelkedő hír, hogy a szlovák kajak-kenu szövetség eddig elért eredményeik alapján három komáromi versenyzőt, **Botek Ádámot, Szokol Dánielt és Marianna Petrušovát** beválogatta a napokban Frnaciaországban sorra került kadet és junior Európa-bajnokságra. A Nantesban június 26. és 29. között megrendezett versenyen 32 ország képviseltette magát. Az országos válogatott színeiben versenyzőink a következő helyezéseket érték el:

K4 1000 m juniorok: **Botek Ádám, Alexander Bóri, Patrik Stránský, Horváth Pál** a döntőben a 8. helyen végzett. K2 500 m juniorok – **Botek Ádám, Alexander Bóri** a B. döntőben a 6. helyen, összesítésben a 15. helyen végzett. K2 200 m juniorok: **Szokol Dániel és Richard Rebro** az A döntőben a 6. helyet szerezte meg. A csak 15 éves **Marianna Petrušová**, a bajnokság legfiatalabb résztvevője volt, a szlovák hajó a K4 500 m-es versenyben a 11. helyen zárta a versenyt.

Botek Ádám a K4 1000 m-en, **Szokol Dániel** pedig a K2 200 m-es távon kiharcolták a részvételt a Szegeden július 17. és 20. között megrendezésre kerülő junior világbajnokságra.

Keresztényi Gábor



Polhammer László védenca Kara Mátyás (balról) háromszor állhatott fel a dobogó legfelső fokára C1 500 méteren, C2 500 méteren és C1 5000 méteren

Generációk sporttalálkozója a Selye Gimnáziumban

Az igaz, hogy a szünidő kapcsán már bezárultak az iskolák kapui, de a júniusban, a **Selye Gimnáziumban megrendezett generációk sporttalálkozója megérdemel egy visszapillantást.**

Néhány éve immár hagyományosan sor kerül erre az eseményre az iskolaév végén, amikor kispályás fociban, röplabdában és kosárlabdában mérik össze sporttudásukat az egyes generációk képviselői. Azt lehet szögezni, hogy itt nem is annyira az eredményességen van a hangsúly, mint inkább a játékok örömteli átélésén. Az egész nap során sportcsatazajtól hangos az udvar és a tornaterem.

Generációk váltják egymást,

kezdik a kisgimisek, majd jönnek sorra azok, akik még jelenleg is koptatják az iskola padjait, őket a múlt diáksága követi, akik közül a legidősebbek a hetvenes évek végén voltak a gimnázium diákjai. A sportnap során a gimnázium testnevelő tanárai nemcsak irányítói a sporteseményeknek, de aktívan is pályára lépnek. A generációk sporttalálkozója a sportélmények mellett a nosztalgiazásra is lehetőséget teremt.

Az idén először sikerült megszervezni azt is, hogy az eseménybe bekapcsolódtak azok a testnevelők is, akik a komáromi gimnáziumban valaha is tanítottak, vagy itt érettségiztek. Este nyolc óra után gulyásparti várt mindenkire. Az udvaron feláll-

tott sátrak alatt ment a csevegés, az emlékezés. A jó hangulathoz az alapot először szebbnél szebb számaival Kovács József és zenekara adta meg, majd következett a régi gimis zenekar Holczhei Árpád vezetésével, akik fergeteges hangulatot teremtettek a

gimi udvarán. A visszajelzések alapján az ötödik gimnáziumi generációs sporttalálkozó nagyon sikeres volt, ami egyértelműen jelzi, hogy a jövőben is érdemes lesz megszervezni ezt az eseményt.

kg

Picurka gazdára vár

A képen látható kutyust Picurkának hívják. Kedves, szerethető négy lábú, aki ezidáig gazdájával lakásban lakott, ám most a kutyaemenhelyen van, amit nem szokott meg, s nem találja a helyét. Reméljük, hogy hamarosan – az önkörségével – sikerül új gazdára és otthonra találnia.



